
Інформаційні технології: наука, техніка, технологія, освіта, здоров’я. MicroCAD-2025 

496 
 

ІННОВАЦІЙНІ ПІДХОДИ ДО МЕНЕДЖМЕНТУ РИЗИКІВ 

У СИСТЕМІ БЕЗПЕКИ ПРАЦІ 

Потушинська К. В., Віштак І. В. 
Вінницький національний технічний університет, м. Вінниця 

 

В роботі досліджено інноваційні підходи до управління ризиками у сфері 
охорони праці шляхом застосування інноваційних технологій. Сучасне 
виробниче середовище характеризується зростаючою складністю технологічних 
процесів, що зумовлює необхідність впровадження новітніх та ефективних 
методів забезпечення безпеки праці [1]. 

Одним із фундаментів сучасної системи безпеки праці є 
ризикоорієнтований підхід. Замість пасивного очікування інцидентів, 
підприємства переходять до активної ідентифікації потенційних небезпек, 
оцінюючи ймовірність їхнього виникнення та можливі наслідки, що дозволяє 
значно знизити травматизм. 

Інновації в охороні праці також проявляються у розробці та застосуванні 
новітніх технологічних рішень. Важливим аспектом інноваційного менеджменту 
ризиків є формування проактивної культури безпеки [2]. Це передбачає активну 
участь усіх працівників у процесах забезпечення безпеки, заохочення 
повідомлень про потенційні небезпеки та створення атмосфери взаємної 
відповідальності. Цифрові інструменти та платформи можуть сприяти 
налагодженню ефективного зворотного зв'язку та обміну інформацією між усіма 
рівнями організації. 

В умовах невизначеності, характерної для сучасного бізнес-середовища, 
управління ризиками стає ключовим фактором стійкості підприємств [6]. 
Інноваційні підходи дозволяють більш гнучко та адаптивно реагувати на нові 
виклики та мінімізувати потенційні негативні наслідки. 

Впровадження інформаційних систем та технологій також відіграє 
важливу роль в управлінні ризиками, зокрема у сфері охорони здоров'я [9]. 

Інноваційні підходи до менеджменту ризиків у системі безпеки праці є 
ключовим фактором підвищення рівня безпеки та зниження виробничого 
травматизму на сучасних підприємствах. Інтеграція ризикоорієнтованих 
принципів, впровадження цифрових технологій, формування проактивної 
культури безпеки та використання передових інформаційних систем дозволяють 
перейти від реактивного до превентивного управління ризиками. Подальший 
розвиток та адаптація цих підходів з урахуванням специфіки різних галузей та 
підприємств є важливим напрямком для забезпечення сталого та безпечного 
виробничого середовища. 
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